
ATA DE N° 208 DA 02ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO 

DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL SECCIONAL DE MATO 

GROSSO E DO 1º COLÉGIO DE PRESIDENTES DE SUBSEÇÕES DO ANO 

DE 2022. 

Data: 04 de fevereiro de 2022, 9h.   

Local: Plenário Mario Cardi Filho e Plataforma Zoom (híbrida). 

Presente: Presidente Gisela Alves Cardoso; Secretário-Geral Fernando Augusto 

Vieira de Figueiredo e Tesoureiro Helmut Flavio Preza Daltro. Presente os (as) 

Conselheiros (as) Estaduais Titulares: Claudio José de Assis Filho, Darley da 

Silva Camargo, Eduardo Alves Marçal, Eduardo Marques Chagas, Fabio Ricardo 

Cavina, Felipe de Oliveira Santos, Fernanda Brandão Cançado, Francys Ricardo 

Menegon, Gabriela de Souza Correia, Janone da Silva Pereira, Jaqueline 

Proença Larrea, João Batista Beneti, José Eduardo Polisel Gonçalves, José 

Moreno Sanches Junior, José Patrocínio de Brito Junior, Juliana Ferreira Gomes 

da Silva, Kamila Michiko Teischmann, Marina Ignotti Faiad, Mayara Tonett 

Galiassi Scheid Weirich, Nalian Borges Cintra Machado, Ninagin Prestes 

Dallagnol, Ronaldo Bezerra dos Santos, Samir Hammoud e Tatiane de Barros 

Ramalho. Presente os (as) Conselheiros (as) Estaduais Suplentes: Alinor 

Sena Rodrigues, Cristiano Pizzatto, Danielly Garcia Piato, Dauto Barbosa Castro 

Passare, Edilamar Aparecida Rampanelli, Elvis Antonio Klaul Junior, Emilia 

Carlota Gonçalves Vilela, Fabio de Sá Pereira, Hígara Huiane Carinhena 

Vandoni de Moura, Izabel Cristina Guarim da Silva Arruda, Jefferson Luis de 

Queiroz, Juliana Gimenes de Freitas, Lorena Dias Gargaglione, Luana Cristina 

de Araújo Canova, Luiz Alberto Derze Villalba Carneiro, Marcus Augusto Giraldi 

Macedo, Marina Cristina Tabile, Mauri Carlos Alves de Almeida Filho, Mauro 

Paulo Galera Mari, Narana Souza Alves, Nicia da Rosa Haas, Nicomendes 

Lindolfo Freitas Neto, Pedro Martins Verão, Rhamdell Bedim Louzada, Roseni 

Aparecida Farnácio, Sandra Roberta Montanher Brescovici, Thales do Valle 

Barbosa Anjos, Vinicius Dal Comune Honhoff e Vitor de Oliveira Tavares. 

Presente os (as) Conselheiros (as) Federais: Claudia Pereira Negrão, 

Leonardo Pio da Silva Campos, Ulisses Rabaneda dos Santos, Ana Carolina 

Naves Dias Barchet e Stalyn Paniago Pereira. Ausências Justificadas: Daniele 



Izaura da Silva Cavalari Rezende. Presidentes de Subseção: Alessandra 

Cardoso de Oliveira (Vice-Presidente de Rondonópolis), Cibele Simões dos 

Santos (Cáceres), Rodrigo Geraldo Ribeiro de Araújo (Várzea Grande), Xenia 

Michele Artmann Guerra (Sinop), Anatoly Hodniuk Junior (Mirassol do Oeste), 

Lourdes Volpe Navarro (Alta Floresta), Vitor Musa Gonçalves (Alto Araguaia), 

Jonas Coelho da Silva (Tangará da Serra), Fabiane Lemos Melo (Peixoto de 

Azevedo), Nader Thome Neto (Juína), Fernando Mascarello (Sorriso), Ricardo 

Marques de Abreu (Jaciara), Marcelo da Cunha Marinho (Canarana), Ghysçen 

Robson Lhenen (Juara), Danusa Serna Oneda (Lucas do Rio Verde), Ethiene 

Brandão e Silva Mendonça de Lima (Primavera do Leste), Maurytania Celeste 

Brito dos Santos Bauermeister (Campo Verde), Andre Newton de Figueiredo 

Castro (Campo Novo dos Parecis), Jonas Henrique Meldola da Silva (Nova 

Mutum), Catiane Felix Cardoso (Comodoro), Sergio Roberto Junqueira Zoccoli 

Filho (Vila Rica), Lais Bento de Resende (Água Boa), Josimar Loula Filho 

(Paranatinga). Registra a presença da Vice-Presidente de Sorriso Karina Wu 

Zorwb Registrada a Presença: Diretores da CAA; Itallo Gustavo de Almeida 

Leite, Fabricio Ranan Pastro Pavan, Cintia Mary Dutra Belini, Martha Fernanda 

Caovilla da Costa e Munir Martins Salomão. Item I e II – Abertura e verificação 

do quórum. Confirmado quorum, a Presidente declarou a abertura dos 

trabalhos. III – Leitura, discussão e aprovação da ata da sessão anterior será 

submetida na próxima sessão ordinária do Conselho Pleno. IV – Comunicações 

da Presidência. A Presidente falou dos compromissos que teve em Brasília no 

decorrer dessa semana e ainda da reunião do Colégio de Presidentes de 

Seccionais no Conselho Federal da OAB e dentre as pautas, a retomada do 

atendimento presencial no Poder Judiciário. Fez uso da palavra o Diretor-

Tesoureiro da OAB Nacional Leonardo Pio da Silva Campos. Em 

complementação a Presidente repassou que o Presidente da OAB Nacional já 

agendou despacho com o presidente do CNJ quanto aos pedidos de reabertura 

dos fóruns que já estão naquele Conselho, pendente de julgamento.  V. ORDEM 

DO DIA. Fechamento das Portas do Palácio da Justiça e dos Fóruns do 

Poder Judiciário do Estado de Mato Grosso. Na ordem de inscrições fez uso 

da palavra: o Conselheiro Federal Stalyn Paniago Pereira, na qual se posiciona 

quanto a retificação/revisão de alguns pontos da Portaria 004/2022 do TJ/MT, 

que dentre outros confronta a Resolução 322/2020 do CNJ, outras preocupações 



é a suspensão dos processos físicos, bem como a finalização da digitalização 

dos mesmos e a realização do tribunal do júri exclusivamente na modalidade 

virtual, por fim informou que os apontamentos estão sendo enviados ao e-mail 

da presidência; a Conselheira Federal Claudia Pereira Negrão; Vice-Presidente 

da Subseção de Rondonópolis Alessandra Cardoso de Oliveira; Presidente da 

Subseção de Sorriso Fernando Mascarello informando que foram encaminhados 

por e-mail os apontamentos quanto ao atendimento do judiciário em Sorriso; 

Conselheiro Estadual Marcus Augusto Giraldi Macedo (Peixoto de Azevedo); 

Conselheira Estadual Marina Cristina Tabile (Lucas do Rio Verde); Presidente 

da Subseção de Alta Floresta Lourdes Volpe Navarro; Conselheiro Estadual 

Mauri Carlos Alves de Almeida Filho (Rondonópolis); Conselheiro Federal 

Ulisses Rabaneda dos Santos no sentido de que o encaminhamento seja para 

seja extraído uma Carta do Conselho Seccional e dos Presidentes ao Ministro 

Luiz Fux exigindo a abertura do judiciário, contrapondo que o TJ/MT tem um 

acervo grande de processos físico e estão paralisados e com os prazos 

suspensos (processos que envolvem questões de família, criminal e patrimonial 

e etc) e ainda que seja sugerido ao Colégio Nacional de Presidentes que cada 

seccional também envie carta para a reunião que será realizada entre o CFOA 

e o Ministro Fux, outro ponto são os critérios de avaliação de produtividade, que 

deve ser avaliado e ver se é caso de ir ao CNJ requer alterações;  Conselheiro 

Estadual José Moreno Sanches Junior sugerindo que se encaminhe carta ao 

TJ/MT no sentido de apontar o que está dando certo e apontando o que precisa 

ser melhorado/modificado; Conselheiro Estadual Eduardo Marques Chagas 

(Sinop) manifestando-se no sentido de ir ao CNJ para o TJ/MT cumpra seus 

normativos; Conselheiro Estadual Dauto Barbosa Castro Passare; Conselheira 

Estadual Luana Cristina de Araújo Canova (Colíder); Conselheiro Estadual José 

Patrocínio de Brito Junior; Presidente de Tangará da Serra Jonas Coelho da 

Silva; Presidente Subseção de Cáceres Cibeli Simões dos Santos; Conselheira 

Estadual Fernanda Brandão Cançado; Conselheiro Estadual Darley da Silva 

Camargo; Ouvidor-Geral Fabio Luis de Mello Oliveira. Restou deliberado que 

será encaminhado uma Carta ao Conselho Nacional de Justiça e ao Tribunal de 

Justiça do Estado de Mato Grosso, com os seguintes pontos: Abertura das portas 

do Poder Judiciário; Melhoria das ferramentas virtuais e teletrabalho - 

Investimento da estrutura física e humana com  a nomeação de servidores; 



Pedido de Providencias ao CNJ para que o TJMT cumpra seus normativos; 

Regras claras quanto aos requisitos para o Selo de Qualidade; Processo físicos 

– virtualização, prazo finalizou em 31/12/2021; Critérios de fixação para avanço 

e recuo no atendimento – Comitê Covid do TJMT – Antes tinha o PRPAP; Balcão 

virtual em todas as comarcas implantação salas passivas; Edição de 

norma/recomendação para que os juízes atendam com as câmeras ligadas; 

demais encaminhamentos feito através de e-mail pelas Subseções. Não 

havendo mais inscritos, a Presidente agradeceu a presença de todos, vindo a 

encerrar a sessão às 12h41min. Eu, Fernando Augusto Vieira de Figueiredo, 

Secretário da Sessão, mandei lavrar a presente ata, que segue assinada por 

mim e pela Presidente. 

 

  

 

Gisela Alves Cardoso                      Fernando Augusto Vieira de Figueiredo 

Presidente da Sessão                                     Secretário da Sessão 


